



Время для наведения порядка не только в душе, но и в быту на приходе Весна – это время обновлений.

17 марта 2023 года клирики и миряне храма Казанской иконы Божьей Матери, по благословению настоятеля [protoiereya Sergiya Tatarenkova](#)

, привели в порядок храмовую территорию. После зимнего периода участок был очищен от прошлогодней листвы, веток и бытового мусора, принесённого ветром из незакрытых мусорных баков.

Многих, больше всего смущает само слово «субботник», отсылающее к совсем другой эпохе. Так ли это плохо? Наверно, нет. Ведь совместный труд — это универсальная форма человеческого взаимодействия, а лексическое оформление — вторично.

К труду физическому не прилагаются сердца, особенно если он однообразный. Да в сущности, однообразен любой труд. Он просто помогает молиться. Больше всего вдохновляет, что прихожане могут собраться и вместе поработать во славу Божию. Поэтому субботник можно оценить не столько объемом работы, которая проведена, сколько объемом единодушия.

Настоятель храма от всей души поблагодарил всех, кто откликнулся и принял участие в приходском субботнике.



